

Heinz & Co. AG Eisengasse 15 8008 Zürich Schweiz

Betriebsnummer: 33073

Die Produkte und Tätigkeiten gemäss Produkteliste des genannten Unternehmens sind nach folgenden Standards zertifiziert:

CH-Bio Schweizerische Bio-Verordnung (CH Bio-Verordnung)

Die Zertifizierungsdetails der Produkte und Tätigkeiten sind unter www.EASY-CERT.com/CH/33073 aufgelistet.

Datum der letzten Kontrolle:

20.07.2023

Gültig bis:

31.12.2024

Frick, den 21.08.2023

Peter Jossen

Präsident des Verwaltungsrates

Ueli Steiner Geschäftsführer

Dieses Zertifikat Nr. BVH-53426 bleibt gültig bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikates, längstens bis 31.12.2024. Vorbehalten bleibt ein Widerruf durch bio.inspecta. Änderungen werden strafrechtlich geahndet.







bio.inspecta AG Ackerstrasse CH-5070 Frick Tel. +41 (0)62 865 63 00 CH-Bio-006

Produkteliste

Stand vom 30.08.2023

Heinz & Co. AG Eisengasse 15 8008 Zürich CH

ID-Nummer: 33073

Diese Produkteliste ist nur gültig zusammen mit einem gültigen, von EASY-CERT heruntergeladenen Zertifikat. Produkte, die nach dieser Produkteliste registriert wurden, sind nachstehend nicht aufgeführt. Sie werden nach deren Zertifizierung unter www.EASY-CERT.com/CH/33073 publiziert.

Produkte

Produkte	Tätigkeiten	Standards	Status	gültig bis	
Erdnussöl	lmport, Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024	
Getreide diverse	Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024	
Melasse diverse	Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024	
Ölsaaten diverse	Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024	

